LEGENDA:

—— —— —— -PROJ.OS

- PROJ. KRAWEZNIK 20/30 BETONOWY

S—
= 0O 3
Q) .
N N = O .
m,wm i %ow\n S =Y /.Mn/_
T > g D 2
oW ] Ty NN o
T O M ~ > S o <t | S
|58 . s oz YER
58 g -~ & S (Q I O5|2| B{<RE N2
a5 M i T O G = o o N m, Z FL N e X m. -_—
Sl omm < N - ,p S| C<|O% O ) Flo .m.ZPm. =
TR :l 282 3 HHEHEHIE RN ES R B
$Es Bie g g % X o ol S AR Q83|25 QB EE|=
s 8835 38¢% 5 & g QSR oy > | S0l | <|S§| TS >S5 .
§ fz8 g:f i 3 E o Q = 2 5lel S 5G5S xS EE [ |3
8 SEf Bifg z : | Eo? T ZoN | 5QR R NI Otz (e [
8 F8:s 5588 3 8 & > O K S| SS/Q (29 £ |= |3% WL ISE |k g B
c OfRE plid : sis) 8] 2SS S| 8|3 2kF E § (3|a |ERUIKE ERE
o gi3: gLic w HE R IENEE > 8§53 |8 A
S5 WW w T T w_Zz Ra 2 S
§9 5328z 2z 8 2% < ESfs B3 3 b= S| = 7]
s 232 2 K28 w o, 2 = 2 <B 5z w o o ~ o
s HEeilUUsEE i 3 2R maom IR IE: < g
SubzE 585 S g g e83 P OBs3g 0z f3siz se & Q o 0 OMW -~ P > >,
N s = 5 = = N
SUSUTLAES B P DB adp p YEESE £ 7 z=3B8 g2 g -0 N0 | S| N K 3] L S (-
# ZUg 55 4 5 838 & £58¢zu 9 S §8E °° =@ N = .
LA ERRERE RELIE NN A SEREIENMBRIE I3 s| 8] 3] S
335335833332 33 3332383 3 3 3smia 3 SO0 | S| o™~ 5 > S S O
PEEES QFE E E E B BEF E SfgeE & o EGREE ] ¢ > + ¢ o 2w |8 EREER: N Q
TRYLEOLE R R SR ERE R ORLAR 8 _ DN |- < % K] x Q X X ®©
Il | - - mm = Q _._M._ g Q s Y| R | S S S | N % _ ~ S
2 S OYs >N Em| O | ] @ o
TR =50 || [H]|EESSS 29 o€ |8 |55 ¢ 5| 8| %3[.=
gy H |5 oWy LQsSY| %3 [5](% |5 S j 22 @
EEEY a1 1ICE HUS <2388 25N o El | |5 | S < = |5
[0 P o . | >
T Q9 WO . SS9 g & |gs . & ¥l =~
RO AR I I A A T
B — . S N B 1 : b o K
SROZ0 8351895 815 83 EslelElslEle s
3 - |- - S| S o
s mGU&Pu‘&FBP.wApBPBquaﬂm#N
. — - = ~— 7 71 )3 ISt ZJaza TITaywid .
: u oo _ T E ; 7+637.65
I < Hi —__\ km
1 \ 0C = .# 5557
— _gvsl 68 . 7
+ / Z " _M__ | mmwms 1
7+630.00 : il 4 S
=T _ 1/9802
3. K
£ | [ 2 n|
_II_ | ' 1
7+620.00 = m | g0z 9 <o)
_II_ | (s
= Ny L 5
L1 < -
=] I =% 840t
B -
Er | !
L 19,
. Ist. zjazd indywidualny str. P
. | ) yw y
prI0IE £ ...m.nmv.“ ms__.w km 7+605.93
ZHITIEEE8 Bt
7+600.00 _ Proj. studzienka str.P
@ ! km=7+600.00
qd! 7+60 h=753.79
HE
]
oid| |
H _
_m : |
“ S
1 LIT86 : vel I m _ |
7+580.00 — ', 1/0861 T el ‘ _
| - —N M | | _
] Wt ' |
: r55h . | 3 | | _ I
L /g | i
: 1 : I
! GL6l \ a.M, | == 3 d ﬂ\mhg 1
e 4 B3~ N .
g5l | I Ist. zjazd indywidualny str. P
1 gesl widua'ny str. B
! 1 || |E3 : o i km 7+567.56
i #NO— % I = 1-11/6 ¢hZ I
I | S Xgdee T T idualny str. P
1 ] _1 _ .........
7+560.00 gea, 96l mm@ g L J_ _ ]
& I il I
b GG6l - I mﬁr iy | 1 Proj. studzienka str.P
® Il el [ R8T CmER
N 410 1 = .
assl g (| 3 o]y d !
I S 4 I | 7 _ r — "
“ "G N MF.F_M TN/ | TTTee— I Ist. Zjazd indywidualny str. P
! = S HT KK 8 oL ——=x km 7+547.71
LK 417 I~ | I
gl I 7 _
“ ’ : SSENY S _ | 176561 1
L S !
7+540.00 ! grecl 14 338 L = | ]
R ocot d MQ O~ | i
1¢6 - ﬂ__. _ _ 7/S¢6! !
I ! !
1 — | . I _ . . .
| > 1 st. Zjazd indywidualny str. P
_ m—m_ _ 5 s _ km 7+532.48
_ S 64 T/TE6l _
| 2 16 _ Sl 628 _
c - I ) .
| FEI ‘ w3 Ist. zjazd indywidualny str. P
! w6’ = »rlmrlm - ¢ T~__ s b km 7+526.00
7 e
.......... By ™ | &= 2 9%. .
7+520.00 T e = "Mm . " T~ / _
1 e [ B2 19.12 2! K
! Y ¥68l : | C " 3 ¥/¥6l ‘ 1 Proj. studzienka str.P
! - 3 i km=7+513.11
== T
< avjav|o| olo|o|= "7 1514.0 = 1 h=752.63
L et o [ =] e P I 3 1/€681
[22] o] [=2] Gl (=) [Te] =5 _ | _ _ |
o|3SSS] L, " _ e 1261 X
+ [LO|O AN N — I
Lt S § [9Y] 1 |
m =] ] . _ _ ] 9261 " —_—
> 1 | g Q I
| _ | B — 1 . . .
S I Ist. zjazd indywidualny str. P
wi=|< _
Ploe _ 4 ———= i km 7+501.33
1 L ¢70681 1
7+495.00 e X
_ = 4 | : _
. 1 m4960514ﬂ”m678 [Tp] [en] [o ]
= L | e 11\ | 22felgi=Slel SRS
i / B 1k 1 E2B°R| €l & FisFeR] (L
! 158 3 L BN [ Kk_H52 — I
. 1S 9 | _ NI e o) i
[l i | £ LS S |LI8
! — | E21 | - g =g
— — 1
7+480.00 | 4 058l _ ER) | | I N e < = =
& I wl=
= TES) S| § _ o™ | f{={ole
“n \ E] 71 _ > _ S 1
1 _ !
| §ost 6c8l g | [E5 1 | /0184 |
[— \ L) L) _ll_HW__ | _ [ | — — 1
| \ *.J 1 do TR “ __Auﬁoh..w mﬁMMN_m:wm str.P
r-y m=/+ m m‘_
L Ly 71 % s o> j h=752.16
1 | 1 | _ oy o I
1 I~ | \ 1
. 7 98l “ __ I s i i_ ——be ! Ist. zjazd publiczny str. P
7+460.00 4 ozslh. = 3 S e = —— lea“ . km 7+461.30
: ||vk§~ _ ﬂ ‘%R.L'l" V17/] |
! L7 — . ﬂ_ K l — _
1 —=— | L« _ \ 2 Il 7] gl
! | |15 | AL uvos “
I o ,
. 7] 3 = ~5152 Ist. zjazd indywidualny str. P
[ =N | > - = —
= 7 Bl | 17081 —=-— km 7+447.37
! : . wnsby, I
1 e —— —_ .ﬂm&l um —t 4 | —— E
r ~p — ﬂl - H_ 1T T D] | 1
7+440.00 bl L 47 [6f | - Ul—.lgl LT 17T 1! TT1TTrm
1| <| ¢/t \ﬂ | bs Si | 4 I 74 : Proj. studzienka str.P
- = &\ | & - TAJAIA) | _.Msﬂumﬂmmm.&
6 = .
| N \ | UW__ 2
| wwh— 7m_ | N
I
: 1157 H _ |
|
1 ) |
T oGl e H m ¢ Ist. zjazd indywidualny sr. P
& km 7+424.3
1 - E— “ﬂ ~
. I o Kt
7+420.00 _ gic 7 Jﬂ_ “ 7+420.82
| ¥SLl g1y
™ 32| olo|wlo 4fl§.74 | T7
P S[@felo|SSS L : 418 B
Ol |N|o|s|o 1 74 |
R 72 o 11 =3 i . _ | 7+412.65
+|0lo| [&|2| L ] a1l
I B I 7/} /A H, Ist. zjazd indywidualny str. P
& <> 1 _IH__ I km 7+409.64
~ “ WALl T .
Li|= m \A{m\ y sl m “ _ __M:o_.N mﬁMQM_mm_ﬁ str.P
4 m=7+404.3
_ il
7+400.00 — it 7RI of 73 7440 h=751.72
T Rl s
' 2/589 T ygea i y
1 @ [ E__.@Nm“_ﬁ Ist. zjazd indywidualny str. P
km 7+394.82
Gl
| w8 T
1 1 . _
i ! - X km 7+383.78
T 7a1sl M.% 1
I zie 15l 6val 51 €2 H % & Wiata przystankowa str.P
" pa i T8 2/8v9 : km 7+380.00
7+380.00 : g || | . 0. i o
| | f K u ] Proj. studzienka str.
- piael £ 1 1 =3 vyl _ ho7at 2800
1 31 =l % P _J_N_ “ Ist. zjazd indywidualny str. P
/€79 el N i I km 7+373.63
L 31 _1 : $ s !
e ———————-C 2 [ : ——— — — Istniejace ogrodzenie
(74 - %m_ | 1 : | G/L\9l ~ do uq_Nmmm»mE_oam nal=27,00m
k . .
SEIY 8\ ZHI01EEE8!
1 N ||||| R
1 /800 Gy B T | Wl L210'1££°8!
el ¢ — e g 5 " ,
] o atoka autobusowa str. P
i CoCt I 7/809) \ S = 13 —
A4S ...m,lm.,.m.\ " K14 - T_ru__ Iy WTE“ - | km 7+357.06
e et il S I3
ceegl VEVEELE] E
. 17y C\ _ A S| v, i
1 i & | M . I
' , e e
! 09 T | € MR
I ' i ST
b\ /V RN A o
SKRZYZOWANIE i L P | W9 | Ist. zjazd indywidualny str. P
km 7+331.69 ! _ = | [ _ “ km 7+341.54
! V/LYS) I S 5 || | m..m&
L ol ! 1
A I ¢Sl I
Koniec umocnionego rowu otwartego stf.L 1 f X S ; 1Q _
km 7+324.80 |— =\ gL N o %z SN =) I o
——— o 74 I Ist. zjazd indywidualny str. P
TS % I km 7+330.24
: _\" _W. _ i TP —— I‘W;_N ST IM&.A X Istniejace ogrodzenie
. . T/ges el T e e o 3 e —— ] “ao u.Noﬂmsmmim nal = 16,00 m
Konieo unmccﬁ%ﬁzwimnogp sl L——d ~— 1 Sl : “ " (4% %
oniec remontu istniejacego pobocza st 7+320.00 ) , < 4 i i
Koniec regulacji krawedzi jezdni str. | v X — _uBu. studzienka str.P
km 7+317.81 1B | _ 5a0GL _ km=7+325.42
Poczatek umooni R | ey B § v 7 h=751.26
3 O~ ~f
KA meenonegs fow ovartegostL e 1 il | R =s | i 731775
Koniec remontu isthiejacego pobocza st - ] i) . _ j. studzienka str.P
km 7+312.10 | i —~ SER inii ﬁ ] - 1 kmeras1540 o
1 e : il
I 206l | ___ i ¢ = ! h=751.16
i — —605; oh! & I Proj. przejécie dla pieszych
~ N | _ " km 7+300.83
“ O ! 730 ] € 1008! !
. 1/S6%1 __ A i b T y . Ist. zjazd indywidualny str. P
| I R 1
| _ 205 - . km 7+299.29
“. ——VUR _ ~1 5% | _ _ _
I ~-= 1Y) 7/ 1
1] [ = ~ = g :W I Ist. Zjazd indywidualny str. P
Ist. zjazd indywidualny str. L : I R— — = 2 _ km 7+290.44
km 7+289.68 _ s - !
I — mﬁ—wﬁ@ .25 3. Proj. studzienka str.P
1 0957 — 7] km=7+285.30
h=751.10
—
7+280.00 “ T _ _ m
IS H
€
Loy _ | EE M +”L
I | o il
"I @ _ i &md 6.50 m
Zatoka autobusowa str. L -+ - N m = S5 T : | it n
km 7+270.90 _ ‘ N i T
dywidualny str. P
“ sev _ gl L et 2 I 5425
_ _ = “ d indywidualny str. P
| 3 Ist. Zjazd in .
Koniec przebudowy pobocza str. L | 1 _ | I \ 152 <<<_§ 7+261.25
km 7+260.10 L_ & I ¢
% L fo
Palisada betonowa 120x20 cm _.nmw." 0 W W 1
km 7+258.10 = e = _m. i o
I 7 T
I
/666 L] aiE £ _
7425000 ™ _ I lwm—l__ | . T “
Poczatek przebudowy pobocza str. I bl I \—, ’ ~, Jobl I
km 7+245.96 - iR | = I
Ist. Zjazd indywidualny str. L , Lk 2 — =<z
km 7+241.79 ﬂ dz4 N - 1/L6S) :
S ) |
Koniec remontu istniejacego pobodza’s g | 7+24 o.oo/ _ Proj, studzienka str.P
Poczatek rowu krytego str.L m e o ; v_ % / ﬂm«nmﬂrw_.wo.oo
Koniec umocnionego rowu otwartégo’s ] “W — —: L G/89¢) = 19U
km 7+239.35 | N m - !
korytko betonowe — p] 1__lst. Zjazd indywidualny str. P
km 7+238.90 “ 1961 _ \“ km 7+232.49
_uoon”m_A przebudowy nawierzchni str.L J.\m—n— I
Poczatek remontu isthiejacego pot r. _ I _
Poczatek regulacji krawedzi _mna. istr. L | _
km 7+226.70 ! gl — _
! 1
1 1 ] 052 I
7+220.00 i BIS) _ f i i
i _ M __ “
I 1 6Sel,
I Sd I
I \
Poczatek umocnionego'row ego str-k. — |_n__. | — — — —
km 7+211.10 _ LINZCL _ I I ,m
I e [ _ gelall ]
b——_ gV _ /) ,estl | lm._" ﬁ
7+205.00 —_— F.T Bz [ | |
I o T = 111, "
| A ~—o ERC ¢ |\_u. ..m 74 Proj. studzienka str.P
7+200.00 /€251 o o Km=7+201.00
= - h=749.99
e a
o R ol Fl 7] A | . . .
P N s _./m/_IT [ R — 4 Ist. zjazd indywidualny str. P
S[5(g ! 7 | | I WS ,—\ H__ - " 5 km 7+196.71
¥ || I iy Ii
o N
mm @ L/_ | | 1TSEW ._W
£ I = ~ L ¢ _I.___ Ist. zjazd indywidualny str. P
© 1 I
A T A “ %
I
- [
7+180.00 _ i L_ | .
0 3 I 51 ()
i \ .“___ ; =
1 | (4 1
“ - V‘M_ ; a 1
' | |
I S ; j 1
I S| = X
1 ,LNN aall 1 lst. zjazd indywidualny str. P
: RS T ) km 7+167.93
I A S a | J-v mh
|
! b |
7+160.00 I 4 /080 | — o __.M WB_.NM”‘F_._m%mm_Am str.P
i m= .
I ; 1T 1 /60 m_ll__ v : h=749.53
| - I F
! vosa! | £ ==x=ded e 1 _
I 1/6T4
[ I
I ] b4, | I
i " R tal “
I \ I £ 1 ! : ;
; A4 El 1 _u _ — ! Ist. zjazd indywidualny str. P
|| or .
i / T 1 g = = km 7+144.12
I ol =
7+140.00 ! o VY ! V,/ 5
i 6% | PN
rT T 2 1 / ] 1 1
“ I, = \ _ 1 _
1/€61 AL\ N -
/ N o
I | H| Ist. zjazd indywidualny str. P
R o _ ml.__ . km 7+130.68
Ji
Syl L/v6l i 5
7+125.00 “ PR — : | S = | ]
T 7 _ o =P E R ¢ /G6M " —
v/ L8 = _ F Proj. studzienka str.P
L i s
1 ~ 1 _ = yioy: 74 ] =748.
=
yundy//S/ | =t W b
\mw—— w—— _.l_ . “ m 1__Ist. Zzjazd indywidualny str, P
9 Il B i . 7+114.98
N ! B | | pzi01ss sl
o -_————
P e 3 g g | R _ 22I01EE ™S8!
1 ol .:.N..\l - =4+ |_._9/ W c/vvll : Ist. zjazd _:ag__nacw_:«mwm
. . 5 . m 7+111.
p2lOIESE8L Y/ /AT =S ol | K |t “
== rccolW /[Tt senT T ——=2 =41+ | 7440 1 ;
@ 0/c € €61 ) ) /] vl iR )  Z—enios
1 =N =
I - L = — e ——GEW I
,,,,,,,,,, — L8 G) | S _ |
! I
i/l t% I.A_/HE./L Ist. zjazd indywidualny str. P
i/ 901 I - {1 X km 7+091.89
- T 11 : ol ]
Fomeg g\ T $ _ Istniejace ogrodzenie
! e B [ b 'do przestawienia na L = 19,00 m
: e S Ry | Ak I )
ravl [E= BEL T¢H-
7+080.00 o ¥601 £9prL ‘! | l P, I Proj. studzienka str.P
I ol 13, T [ =213 T 90Uk 1 km=7+080.00
I 8L _ Ral $ | h=748.39
1 o = __ _ b m\ L |
= LN o ~ =~ P ﬂ A 0 W:l ~ ]
“ @0 8. v. SE _y Lv —— I-JB—N
| A — V. W — “ . .
! 690 78 |n.n§_7 ) ! Lot : Ist. zjazd _:ag__mq“__mﬁvm MMN_M
_ )
| U gl ama | |
I
7 | 1
! 29%: 0oL _ P i ]
7+060.00 . el 1 5
“ Py N 7 )’ S 0 N | O [ : ZIS¥O0L _




